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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 1ο Νηπιαγωγείο Σηπιάδος - Λαύκου βρίσκεται σε μια αγροτική περιοχή σε χωριό του Νοτίου Πηλίου, 
συγκεκριμένα στο Λαύκο και η απόστασή του από την πόλη του Βόλου είναι 54 χιλιόμετρα. Το νηπιαγωγείο 
στεγάζεται σε τάξη του 1ου Δημοτικού Σχολείου Σηπιάδος - Λαύκου, το οποίο ως κτίριο έχει έτος κατασκευής 
περίπου το 1954.  Τα κουφώματα (παράθυρα και πόρτες) είναι ξύλινα, παλιάς κατασκευής και τα παράθυρα 
διαθέτουν κάγκελα, στα οποία έγινε παρέμβαση για να ανοίγουν και να υπάρχει έξοδος διαφυγής σε περίπτωση 
σεισμού.  Ο φωτισμός της τάξης γίνεται με λαμπτήρες, για τους οποίους έγινε σε συνεργασία με τον 
ηλεκτρολόγο που συνεργάζεται με το δήμο, πρόταση για αλλαγή τους με φωτισμό πιο σύγχρονο. Το σχολείο 
διαθέτει αύλειο χώρο, με γήπεδο ποδοσφαίρου, καθώς και γήπεδο μπάσκετ σε χώρο ακριβώς δίπλα από την αυλή 
του σχολείου.  Μια κενή τάξη του δημοτικού χρησιμοποιείται ως αίθουσα εκδηλώσεων, που εκεί 
πραγματοποιούνται όλες οι γιορτές σε συνεργασία με το δημοτικό σχολείο. Εντός του κτιρίου υπάρχει ο χώρος 
του καυστήρα (πετρελαίου), δίπλα από την τουαλέτα, η οποία είναι κοινή για δημοτικό και νηπιαγωγείο (μια 
αγοριών, μια κοριτσιών), καθώς και ίδια  για το εκπαιδευτικό προσωπικό.

Το 1ο Νηπιαγωγείο Σηπιάδος - Λαύκου αποτελείται από ένα τμήμα πρωινό - υποχρεωτικής παρακολούθησης που 
σε αυτό υπηρετεί μια εκπαιδευτικός-νηπιαγωγός που εκτελεί και χρέη προϊσταμένης, καθώς και ένα άτομο ως 
βοηθητικό προσωπικό - καθαρίστρια, η οποία είναι κοινή με το συστεγαζόμενο 1ο Δημοτικό Σχολείο Σηπιάδος - 
Λαύκου. 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Σωστός προγραμματισμός εκπαιδευτικού έργου
Επικοινωνία και άνοιγμα του σχολείου στους μαθητές, γονείς και τοπική
κοινωνία
Κλίμα συνεργασίας και αλληλοσεβασμού
Δημιουργία λόγω της πολυετούς παραμονής στο ίδιο σχολείο σχολικής
κουλτούρας

Σημεία προς βελτίωση

Τοποθεσία απομακρυσμένη από το κέντρο (Βόλος) και δυσκολία λόγω
απόστασης και κόστους σε δράσεις που απαιτούν την απομάκρυνση απο το
χωριό.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το κυριότερο θετικό στοιχείο είναι το άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινότητα (μαθητές - γονείς - χωριό).
Το νηπιαγωγείο βρίσκεται σε ένα απομακρυσμένο χωριό και γι' αυτό όλοι έχουν διάθεση συνεργασίας. Βασικό
στοιχείο της σχολικής κουλτούρας που έχει αναπτυχθεί τα τελευταία χρόνια και τώρα με την πανδημία έγινε
ακόμα πιο αισθητό και αναγκαίο είναι ένα σχολείο ανοιχτό και διαθέσιμο σε όλους, ένα σχολείο που συζητά και
ανοίγει την αγκαλιά του, ένα σχολείο "ομπρέλα" που όλοι μπορούν να προστατευτούν και να αναπτυχθούν

Σημεία προς βελτίωση

Σημείο προς βελτίωση που μπορεί να επιτελέσει και στόχος της επόμενης σχολικής χρονιάς είναι να εξοπλιστεί
τεχνολογικά περαιτέρω το σχολείο.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η εκπαίδευση είναι μια επιστήμη που συνεχώς ανανεώνεται και εμπλουτίζεται οπότε αν επιθυμούμε την
επαγγελματική μας εξέλιξη οφείλουμε να επιζητούμε νέα γνώση και πρακτικές πάνω στο αντικείμενο.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα


